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Rozwigzania zadan do odcinka 2.4

Odpowiedzi na pytania z grupy (1)

1.1 [zdanie atomowe]

1.2 [koniunkcja zda atomowych]

1.3 VY, (Pan(z) = Podobasie(x, MissUniwersum)

1.4 [zdanie z kwantyfikatorem egzystencjalnym]

1.5 ¥, 3,Szanuje(z, y))

1.6 YV, (Kopie(z) = Wpada(x))

1.7 [zdanie atomowe]

1.8 VY, (Emigruje(xz) = Mapowod(x)), inaczej: =3, (Emigruje(x) N =Mapowod(x))
1.9 [zdanie atomowe]

Odpowiedzi na pytania z grupy (2-A)

2A.1 Kazda liczba parzysta wigksza od dwdéch (w skrécie LPWD) jest suma dwu liczb pierwszych.

2A.2 Istnieje LPWD bedaca suma dwu liczb pierwszych.

2A.3 Zadna LPWD nie jest suma dwu liczb pierszych.

2A.4 Istnieje LPWD nie bedaca suma dwu liczb pierwszych.

2A.5 Jali kazda liczba jest wieksza od wszystkich liczb, to istnieje liczba wieksza od wszystkich liczb.
2A.6 Jeli dla kazdej liczby istnieje liczba od niej wigksza, to istnieje liczba wigksza od wszystkich

liczb.

2A.7 Jd&liistnieje liczba wigksza od kazdej liczby, to dla kazdej liczby istnieje liczba od niej wigksza.
2A.8 Jssli dla kazdej liczby istnieje liczba od niej wigksza, to sa takie liczby, ze jedna z nich jest wigksza
od drugiej.

Odpowiedzi na pytania z grupy (2-B)

Indywidua fizyczne i spoteczne (grupy spoteczne) tworzace (vélmnaptozé tego zadania) uniwersum
rozwaza& beda dalej nazywangodmiotami(w angielskim jest na to dogodny termgocial agentstrudno
jednak odda go po polsku).

2S-1 Kto cieszy sie dobrobytem i prestizem, ten jest gotéw wspotpracopivanymi.

2S-2 Sa podmioty cieszace sie dobrobytem i prestizem i gotowe wspOtpi@zon@ymi.

2S-3 Kto cieszy sie dobrobytem i prestizem, ten nie jest gotéw wspotpré&comaymi.

25-4 Sa podmioty cieszace sie dobrobytem i prestizem, ktére nie sa gotowe wspoharacomani.
2S-5 Jéli kazdy jest w konflikcie z kazdym, to kégest w konflikcie ze wszystkimi.

2S-6 Jéli kazdy jest z kins w konflikcie, to kt& jest w konflikcie ze wszystkimi.

2S-7 Jéli ktos jest w konflikcie ze wszystkimi, to kazdy jest z 8w konflikcie.

2S-8 Jéli kazdy jest z ki w konflikcie, to jest kt8, kto jest z king w konflikcie.

2S-9 Jéli jakis cztowiek nie cieszy sie dobrobytem i prestizem, to jest on w konflikcie &jgkapa
spoteczna.



